



Na osnovu Zakonika Kraljevine Bosne i međunarodnog prava, a u okolnostima povećanih pritisaka geostrateških neprijatelja Bosne, te napravljenih ključnih i bitnih pomaka ka ukidanju Protektorata BiH u korist Kraljevine Bosne u skladu sa Zakonikom Kraljevine a naročito Odlukom o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije od 26.7.2015 i dopunama i izmjenom/ama iste, te s obzirom na tim i takvim pomacima jasno izraženu želju nosilaca teritorijalnih tj. unutrašnjih suvereniteta Bosne i Hercegovine za objedinjenjem tih teritorijalnih tj. unutrašnjih suvereniteta sa mojim pravom na međunarodni tj. vanjski suverenitet Bosne (Bosne i Hercegovine), ovim donosim *intra vires*

Odluku o jednokratnom produženju roka za uspostavu monarhije po modelu Kraljevine Belgije

1. Rok važenja **odluke o postavljenju Vicekralja Podbosanskog i uspostavi monarhije po modelu Kraljevine Belgije** od 26.7.2015, pomjera se za tri mjeseca i to tako da ta ovdje produžena odluka važi zaključno sa 25.10.2016;
2. U roku iz prethodnog stava mora se riješiti status dolepotpisanom na način i u obimu kako je propisano tačkom 5-d ovdje produžene odluke i odredbama njene dopune od 10.9.2015;
3. S obzirom da stanje po izvršenju naloga iz prethodnog stava čini međunarodnopravno osnov i za nacionalni konsenzus o monarhističkom poretku, mora se prije bilo kakvog odlučivanja u pitanjima punog suvereniteta koje se ne tiče prethodnog stava a očito vrši i po osnovu ovdje produžene odluke, u cijelosti izvršiti nalog iz prethodnog stava. Vicekralj bezuslovno i dalje ima pune sve druge ovlasti, pa i da sprečava Bosnu i Hercegovinu u sticanju suvereniteta ili pristupanju EU ili NATO, i za njih mu izvršenje naloga iz prethodnog stava nije neophodno. Ova odluka/ukaz stupa na snagu u 17h GMT.

Sročeno na Bosanskom jeziku u Sarajevu, ovog 25-og dana mjeseca jula 2016 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad svom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/
KRUNA

Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški

Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi

